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Analizis 2. informatikusoknak, VD1-teszt
(45 perc, 55 pont)

cimke névvel, Neptun koddal

Valassza ki az egyetlen helyes megoldast!! (5 x 5 = 25 pont)

2n? —2\"
Az a, = "2 sorozat hatsrértéke
2n2 +3

[] =5 [] e5/2; [ ] 1; (] 0; L] egyik sem.

2+
R =?

DQ; _

/ nmw
Az a, = /5" + 3" cos 5 sorozat torlédasi pontjainak szama

D 0; ! 1; D 2; D 3; D 4; D més.

D mas.

[]
[]
[]

Melyik allitas igaz az f(x) =

— fliggvény szakadasaira? (D; a lehetd leghGvebb valos halmaz.)
sin x

D f-nek csak els6faji szakadasa van; I:] f-nek csak masodfaju szakadasa van;
D f-nek nincs szakadéasa; I:] f-nek ugyanannyi elsé és masodfaju szakadésa van;

! egyik el6z6 allitas sem igaz.

lim Viz+1-2x
w00 \/Or — 2 — 3\/T

2 2 3 1 3 3
E] g, I:] —g, D —g, D —57 ! —Z, D mas.
Minden allitasrél déntse el, hogy igaz (I) vagy hamis (H)!? (10 x 3 = 30 pont)

25 —8iz2 =0 (2 € C)

Az egyenletnek minden gyoke 2 abszolut értéki D I; ! H;
Az egyenletnek van tisztan képzetes, nem nulla gyoke ! I; D H;
Az egyenletnek pontosan 5 kiillénb6z6 gyoke van D I; ! H;
a) Az (ay) sorozat korlatos. b) Az (a,) sorozat konvergens. ¢) Az (ay) sorozat monoton.

HER B
b) és ¢) maga utan vonja a)-t. _ I D H;
M.

¢) és a) maga utan vonja b)-t.

a) és b) maga utan vonja c)-t.

)

arctg(z? + x)
fo)=—p=7—
f az értelmezési tartomanyan folytonos ! I D H;
lim f(z)=1 D I; _ H;
xr—r 00
f-nek van megsziintethet szakadasa ! I; D H;
f-nek van mésodfaja szakadasa ! I; D H;

, Dy a lehetd legbdvebb valés halmaz.

LA helyes megoldas el6tti négyzetet satirozza be! Helyes valasz: 5 pont; helytelen vagy nem egyértelmii valasz: 0
pont.

2A helyes valasz el6tti négyzetet satirozza be! Helyes vélasz: 3 pont; nem egyértelmd valasz: 0 pont; helytelen valasz:
-3 pont, azonban egy-egy feladat teljes pontszama nem csokken nulla ala.
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